Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl esel 15% de 2727

. ¢(Cudl es el 3313% de 3,5507?

. ¢(Cudl es el 3313% de 7,631?

. ¢(Cudl es el 10% de 369?

. ¢Cudl esel 25% de 2,131?

10.

. ¢Cudl es el 15% de 8,325?

(Cudl es el 25% de 3,8997?

;Cual esel 75% de 4,113?

;Cudl es el 50% de 3,5977?

;Cudl es el 15% de 8,598?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl esel 15% de 2727

40.8

. ¢(Cudl es el 3313% de 3,5507?

1,183.33

. ¢(Cudl es el 3313% de 7,631?

2,543.67

. ¢(Cudl es el 10% de 369?

36.9

. ¢Cudl esel 25% de 2,131?

532.75

10.

. ¢Cudl es el 15% de 8,325?

1,248.75

(Cudl es el 25% de 3,8997?

974.75

;Cual esel 75% de 4,113?

3,084.75

;Cudl es el 50% de 3,5977?

1,798.5

;Cudl es el 15% de 8,598?

1,289.7
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